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Πέρασε τον Αχέροντα ο Αντώνης Παπαφλέσσας

Η σύνταξη της εφημερίδας μας πληρο-
φορήθηκε πολύ αργά το άσχημο μαντά-
το. Ο Αντώνης Παπαφλέσσας του Απο-
στόλη, από το Μουζάκι, του οποίου η
μητέρα είναι από το Βλάση (μιλάμε για
τη Χριστίνα Μητροπούλου του Αργυρί-
ου), δεν υπάρχει πλέον μαζί μας. Έντονη,
δραστήρια μορφή με πολιτικούς και κοι-
νωνικούς αγώνες ο Αντώνης Παπαφλέσ-
σας χτυπήθηκε σκληρά από την επάρατο
και έφυγε από αυτό τον κόσμο σε ηλικία
55 χρονών. Διατέλεσε μέλος του Διοικητι-
κού Συμβουλίου ΠΟΕ-ΔΕΥΑ και Πρόε-
δρος του Σωματείου ΔΕΥΑ Καλαμάτας.
Ήταν παντρεμένος με τη Λαμπρινή
Παπαφλέσσα και είχαν δυο κόρες την
Κωνσταντίνα και τη Χριστίνα που σπού-
δασαν δασκάλες. Η σύνταξη της εφημε-
ρίδας εκφράζει στους οικείους του τα
θερμά συλλυπητήρια. 

Οι Σκαρμιγκαίοι της Αμερικής

Ήταν το έτος 1927 όταν ο δημοσιογράφος
Γεώργιος Π. Παπασταματάκης δίνει ανταπόκρι-
ση από την Αμερική για τους εκεί Έλληνες
μετανάστες στην εφημερίδα «Εμπρός», στο
φύλλο της 16ης Οκτωβρίου 1927, με τίτλο «Οι
Έλληνες εν Αμερική». Στην ανταπόκριση αυτή
γίνεται αναφορά στους «Ι. Λάμπρου, Αντώνη
Ρούσσον και Θεόδωρον Σπυρόπουλον εκ Σκαρ-
μιγκα». που διέμεναν στο Μάντισον. Μεταξύ
των άλλων η ανταπόκριση αναφέρει: «Οι Έλλη-
νες της παροικίας Μάντισον υπολογίζονται εις
εβδομήκοντα μόνον ψυχάς. Εξ ων δεκαπέντε
είνε επιτηδευματίαι. Εξ αυτών εγνωρίσαμεν
τους φιλοτίμους αδελφούς Νικόλ. και Παύλον
Νικία Σπαρτιάτας, συνδιευθυντάς κεντρικού
ζαχαροπλαστείου με ωραίον εσωτερικόν διάκο-
σμον. Επίσης τους προοδευτικούς ομογενείς
Γεώργ. Σπυρόπουλον Τριφύλλιον, Ηλίαν
Ασπρογέρακα Λευκάδιον, Κων. Γαλανόπουλον
Μεσσήνιον, Χαραλ. Αδαμόπουλον Αρκάδα, Ι.
Λάμπρου, Αντώνη Ρούσσον και Θεόδ. Σπυρόπουλον εκ Σκάρμιγκα Μεσσηνίας βοηθουμέ-
νους υπό των νέων Δημ. Καλογεροπούλου και Αντ. Γαλάνη. Οι ανωτερω διατηρούσιν επί-
σης ωραία ζαχαροπλαστεία».

Εξαφάνισαν τα πρακτικά
στη Βουφράδα

Όχι, δε μιλάμε για το σήμερα. Μιλάμε για
τις δημοτικές εκλογές του 1903. Τότε, σύμ-
φωνα με την εφημερίδα «Εμπρός», της 16ης
Σεπτεμβρίου 1903 «Ο βουλευτης  Πυλίας κ.
Σάκκης δια τηλεγράφηματός του προς το
υπουργείον Εσωτερικών αναφέρει, ότι ο
πρόεδρος της εφορευτικής επιτροπής του
δήμου Βουφράδος εξηφάνισε τα πρακτικά
της εκλογής, ένεκα δε τούτου επίκεινται
αιματηραί σκηναί».

Ο Φώτης Αντωνόπουλος  από τον Αριστομένη

Ο Φώτης Αντωνόπουλος, υποστράτηγος ΕΛ.ΑΣ ε.α., πρώην
Αστυνομικός  Διευθυντής Μεσσηνίας γεννήθηκε το 1951 στο
χωριό  Αριστομένη. Το έτος 1969 κατατάχτηκε στην Ελληνική
Χωροφυλακή και το έτος 2001       αποστρατεύτηκε από το
Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας με το βαθμό του Υποστράτη-
γου. Γνωρίζει την αγγλική γλώσσα. Είναι παντρεμένος με τη
Ροδίτισσα  Τσαμπίκα  Λουκαρά Μηχανολόγο Mηχανικό στη
ΔΕΗ Μεγαλόπολης και έχει τρία παιδιά: α) Τη Χρύσα, ετών
23, Απόφοιτο Νομικής Σχολής Αθηνών, ασκούμενη  Δικηγόρο.
β) Τον Κωνσταντίνο , ετών 20, φοιτητή στο Ε.Μ.Π. Σχολή
Μηχανολόγων – Μηχανικών και γ) Τη Μαριάννα , ετών  17
Μαθήτρια  Γ΄ Λυκείου. Από το 2002 έως το 2010 ήταν   Δημο-
τικός Σύμβουλος στο Δήμο Αριστομένους όπου διετέλεσε
πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου και Αντιδήμαρχος.

Μια Βλασαία Διδάκτορας της Ιατρικής

Στις 20 Ιανουαρίου 2011 πραγματοποιήθηκε η ορκωμο-
σία των Διδακτόρων της Ιατρικής σχολής του Πανεπιστημί-
ου Αθηνών. Σ΄ αυτή την ορκωμοσία ορκίστηκε διδάκτωρ
της ιατρικής και η γιατρός πνευμονολόγος, με ρίζα από το
Βλάση, Ανδριάνα (Ντάνυ) Χαρπίδου του Γεωργίου Χαρπίδη
και της Ελένης Φουρτούνη-Χαρπίδη. Η διδακτορική της
διατριβή εγκρίθηκε με άριστα από επταμελή επιτροπή
καθηγητών ομόφωνα. Να σημειωθεί ότι η γιαγιά της από
τη ρίζα της μητέρας της, πολύ αγαπητή και γνωστή σε
όλους μας Γεωργίτσα η Αλεξάκαινα, το γένος Κωνσταντή
Ντούβαλη ήταν πολύ ικανή σε «πρακτικές» ιατρικές πρά-
ξεις. Της ευχόμαστε ολόψυχα σ΄ ανώτερα με την υπόσχεση
να παρακολουθούμε κάθε της πρόοδο και να μοιραζόμα-
στε τη χαρά της με τους συμπατριώτες μας. 

Έκφραση ευχών

Η οικογένεια Γεωργίου Χρ. Κακούρη ζήτησε να δημοσι-
εύσουμε τα παρακάτω για το συμπατριώτη μας Τάσο Απο-
στολόπουλο: «Η οικογένεια Γεωργίου Χρ. Κακούρη, συγ-
χαίρει από καρδιάς τον συμπατριώτη μας Τάσο Ν. Αποστο-
λόπουλο για την τιμητική θέση του Γενικού Γραμματέα της
αποκεντρωμένης διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλά-
δας-Ιονίου, που ανέλαβε. Είμεθα βέβαιοι, ότι θα πετύχει
στο σημαντικό έργο, που του ανετέθη, διότι είναι ιδιαίτερα
ικανός και καταξιωμένος. Εμείς του ευχόμεθα ολόψυχα να
φέρει εις πέρας με επιτυχία τα σημαντικά αλλά δύσκολα
προβλήματα, που αντιμετωπίζει ο τόπος μας, εξαιτίας της
οικονομικής κρίσης και να οδηγήσει όλους τους συμπολί-
τες της Περιφέρειας, σε υψηλότερο επίπεδο οικονομικής
και ποιοτικής ζωής και γενικότερα να βοηθήσει να έχουμε
μια ισχυρή Ελλάδα, ώστε να βγει από την κρίση. Τέλος με
το ξεκίνημα του νέου έτους 2011 του ευχόμεθα χρόνια
πολλά και καλή χρονιά. Καλαμάτα 2-1-2011. Η οικογένεια
Γ.Χρ. Κακούρη».

Το έγκλημα στα Μηνάγια μας συγκλόνισε 

Στις 17 Ιανουαρίου 2011 έγινε ένα έγκλημα στο χωριό
Μηνάγια (Κάτω Αμπελόκηποι) του διπλανού μας δήμου
Πύλου-Νέστορος. Συγκεκριμένα δολοφόνησαν με βίαιο
τρόπο αφού πρώτα έδεσαν με ταινία  τον 82χρονο Βασί-
λειο Αλεξόπουλο. Το έγκλημα ανακαλύφτηκε όταν έφτασε
η νοσηλεύτρια από το πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι» που
παρακολουθούσε το γέροντα. Τον φώναξαν, αλλά δεν έλα-
βαν απόκριση. Λίγο αργότερα ο 42χρονος Αθανάσιος Χρι-
στόπουλος πήγε και πάλι στο σπίτι του ηλικιωμένου.
Μπήκε μέσα στο σπίτι και αντίκρισε το γέροντα νεκρό με
δεμένα  τα πόδια και τα χέρια του διάφανη κολλητική ται-
νία. Στο σημείο έσπευσαν ο αστυνομικός διευθυντής Μεσ-
σηνίας, ταξίαρχος Νίκος Μπάστας και κλιμάκια αστυνομι-
κών από την Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Καλαμάτας και το
Αστυνομικό Τμήμα Πύλου. Επίσης, από το Ναύπλιο, ο
ιατροδικαστής κ. Κοτακίδης. Ο Βασίλειος Αλεξόπουλος
ακινητοποιήθηκε με μονωτική ταινία, ενώ κομμάτι ενδύμα-
τος βρέθηκε να φράσει το στόμα του. Στην αριστερή πλευ-
ρά του προσώπου του υπήρχε εκχύμωση, η οποία προήλθε
από χτύπημα, αγκωνιά ή κλωτσιά, όπως εκτιμάται από την
Αστυνομία. Ο χώρος όπου βρέθηκε ήταν το υπνοδωμάτιό
του, ο άτυχος ηλικιωμένος φορούσε τις πιτζάμες του, ενώ
το σπίτι ήταν αναστατωμένο, με το δράστη ή τους δρά-
στες να ψάχνουν για κάτι.  Να σημειωθεί ότι άτυχος
82χρονος είχε πέσει θύμα κλοπής πριν περίπου από ένα
χρόνο. Άγνωστοι τότε είχαν αφαιρέσει χρηματικό ποσό
από το σπίτι του. 

Δόθηκε παράταση για τη 
γεώτρηση στη Δροσιά

Το δημοτικό συμβούλιο του δήμου μας με την απόφαση
17/2011 χορήγησε παράταση προθεσμίας του έργου «Ανό-
ρυξη υδρευτικής γεώτρησης στο Τοπικό Διαμέρισμα  Δρο-
σιάς (Ζαϊμογλι)», αναδόχου Μητρόπουλου Μιχαήλ Ε.Δ.Ε,
μέχρι 16-5-2011, σύμφωνα με τις διατάξεις του
Ν.3669/2008, ήτοι με αναθεώρηση αφού η καθυστέρηση
δεν οφείλεται σε αποκλειστική υπαιτιότητα του αναδόχου.
Η χορήγηση παράτασης προθεσμίας έγινε ομόφωνα από
τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου.


